

Broj: 29 – 2007

Čakovec, 26. ožujka 2007.

OSNOVNIM ŠKOLAMA MEĐIMURJA

n.p - ravnatelj

n.p. - prof. tjelesnog odgoja

Predmet: POZIV na «Proljetni kros Međimurja 2007.»

Poštovani !

Tradicionalni Proljetni kros za učenike osnovnih škola Međimurja održati će se u organizaciji Atletskog klub «Međimurje» u **subotu 31. ožujka s početkom u 11,00 sati**. Natjecanje će se održati u **Čakovečkom parku**, a start i cilj nalaziti će se u **“Jezeru” podno zidina Starog grada**. Na ovoj atraktivnoj lokaciji već se nekoliko godina zaredom održavaju krosevi na proljeće i u jesen, a prekrasan ambijent čakovečkog parka posljednji je put na jesenskom krosu privukao čak 668 učenika iz 29 osnovnih škola sa područja Međimurja! Želja nam je da tako bude i ovom prilikom a vrijedni aktivisti iz redova AK „Međimurje” truditi će se da se kros i dalje redovito održava dva puta godišnje, kako bi svi učenici željni nadmetanja u ovom zdravom sportu uvijek imali priliku za dokazivanje.

Kategorije: od 1.- 8. razreda, svaki razred zasebno, posebno u muškoj i posebno u ženskoj konkurenciji

Prijave: Prijavne listiće koji će vam biti dostavljeni molimo da podijelite vašim učenicima. Listiće učenici trebaju popuniti **čitko** sa svim traženim podacima, donijeti ih na kros i predati na cilju po završetku utrke. Ukoliko netko ne dobije prijavni listić ranije moći će ga podići prije samog početka krosa

Nagrade: Troje prvoplasiranih nagraditi će se medaljama a prvih šestoro majicama sponzora. Škola sa najviše osvojenih zlatnih medalja nagraditi će se peharom.

Informacije: Mario Dobša, tajnik AK "Međimurje" mob.098/921-1479

Napomena: U slučaju vrlo lošeg vremena – kiše, natjecanje će se odgoditi a obavijest o tome biti će objavljena na valovima **Hrvatskog radia Čakovec najkasnije do subote u 9,00 sati**. Plasmani svih natjecatelja biti će objavljeni na internet str. www.akm.hr sljedećeg dana te u lokalnim novinama a službeni bilteni dostaviti će se i na adresu vaše škole.

Najljepše vam se zahvaljujemo na razumijevanju i dosadašnjoj suradnji prilikom obavještanja i animiranja vaših učenika. Zahvaljući zajedničkom angažmanu broj sudionika na krosevima posljednjih je godina u stalnom porastu, a nadamo se da će tako biti i ovom prilikom. **Za bilo kakve sugestije i primjedbe vezane na dosadašnje organizacije stojimo vam na raspolaganju!**

Sportski pozdrav!



Tajnik AK "Međimurje"
Mario Dobša